

Прибытие в гор. Калинин артистов Горьковского театра



В гор. Калинин прибыл на гастроли коллектив Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. 29 июля на станции Калинин прибывших встретили представители обкома КПСС, исполкома областного Совета, обкома ВЛКСМ, обкома профсоюза работников культуры, артисты областного театра драмы и областной филармонии. От имени исполкома областного Совета и трудящихся гор. Калинина гостей тепло приветствовал заместитель начальника областного управления культуры Е. И. Новосельцев.

— Калининцы хорошо помнят и знают коллектив Горьковского театра по прошлогодним спектаклям, — сказал он. — Мы надеемся, что и в этом году коллектив театра приложит все силы к тому, чтобы каждый оперный и балетный спектакль радовал и волновал калининских зрителей, был ярким праздником музыкального искусства.

Заслуженный артист РСФСР И. Я. Струков от имени коллектива Горьковского театра в ответном слове горячо благодарил калининцев за теплый, дружеский прием.

Калининцы преподнесли артистам Горьковского театра букеты цветов.



НА СНИМКЕ: группа прибывших в гор. Калинин работников Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина и артистов Калининского областного театра драмы на станции Калинин.

Фото В. ВРОНСКОГО.